

Green Omega 3

Termékméret 60 db Termékszám: No. 44191

Nem minden omega zsírsav azonos. Ez a vegánbarát omega-3 étrend-kiegészítő halolaj helyett algaolajból származó esszenciális zsírsavakat tartalmaz az egészség támogatása érdekében.

Más vegánbarát omega-3 étrend-kiegészítővel összehasonlítva, a Green Omega 3 lágygél az egyik legnagyobb mennyiségű DHA-t és EPA-t tartalmazza. Minden adag 330 mg DHA-t (dokozahexaénsav) és 160 mg EPA-t (eikozapentaénsav) tartalmaz, tiszta növényi forrásból - tengeri algákból. Ezenkívül lenmagolajat - amely alfa-linolénsavat tartalmaz - és szegfűszeg illóolajat adtunk hozzá. Ezek a növényi összetevők együttesen csodálatos előnyöket biztosítanak, halas utóíz nélkül.



Jótékony hatások és tulajdonságok

- A DHA hozzájárul a normál agyműködés és a normál látás fenntartásához. A jótékony hatás 250 mg napi bevitelével érhető el.
- Az EPA és a DHA hozzájárul a szív normális működéséhez. A jótékony hatás 250 mg EPA és DHA napi bevitelével érhető el.

Termékinformáció

Az algaolaj az algákból származó két omega-3 zsírsav, a DHA és az EPA növényi eredetű forrása. Az algák könnyen termesztethetők, csak napfényt, szén-dioxidot, nitrogént és foszfort igényelnek, így az algatenyésztés egyike azon kevés műveleteknek, amelyek szén-dioxid-kibocsátása semleges.

Mivel a világ népességének növekedése nyomást gyakorol a vadon élő halászatra, egyre népszerűbbek az olyan alternatív növényi alapú omega-3-források, mint az algaolaj. Az algaolaj fenntartható módon egészíti ki a táplálkozási szükségleteket, és pozitívan hat a bolygóra.

Útmutató

Vegyük be naponta 2 lágykapszulát.

Tárolás

Hűvös, fénytől védett helyen tartandó.

Figyelmeztetés

Gyermekektől távol tartandó! Terhesség, szoptatás, gyógyszeresedés, vagy betegség esetén, a használat előtt kérjük ki egészségügyi szakember véleményét. Halat nem tartalmaz. Az étrend-kiegészítők nem helyettesítik a változatos étrendet, és azokat a kiegyensúlyozott étrend és az egészséges életmód részeként kell fogyasztani. Ne lépjük túl az ajánlott dózist.

Összetevők

Alga (*Schizochytrium* sp.) olaj, módosított tápióka keményítő, lenmagolaj (*Linum usitatissimum*), glicerin, víz, E-vitamin (d-alfa-tokoferol formájában), szegfűszeg (*Syzygium aromaticum*)* virágbimbó olaj.

*100%-osan tiszta illóolaj